

Анекс 3 – Мотивационо писмо и план комуникације

Мотивационо писмо кандидата и план за комуникацију са другим организацијама  
цивилног друштва

Име и презиме кандидата:	Милица Борјанић
Назив организације цивилног друштва	Кровна организација младих Србије
Навести начине у којима ће се огледати ваш допринос у раду Савета:	<p>Кроз свој дугогодишњи ангажман у Кровој организацији младих Србије, имала сам прилику да се активно укључим у различите иницијативе за промовисање активног учешћа младих у процесима доношења одлука. Ово искуство ме је дубоко инспирисало и мотивисало да радим на јачању партиципације младих и промовисању њиховог гласа у друштву.</p> <p>Као програмски менаџер у КОМС-у, имала сам привилегију да радим на пројектима који су се бавили укључивањем младих у процес доношења одлука. Један од тих пројеката био је успостављање сарадње између јавне власти и организација цивилног друштва, кроз Дијалог са Премијерком и Дијалог са Министром за омладину и спорт, где смо заједно развијали механизме учешћа јавности и оснаживали улогу организација цивилног друштва у радним групама и телима формираним од стране јавне власти. Још један од таквих примера је учествовање у координацији кампање о политичком ангажману младих током председничких и парламентарних избора 2022. године, која је имала за циљ едукацију и информисање младих о њиховој улози у политичком процесу.</p>

	<p>Као члан радних група за развој Стратегије за младе и њеног акционог плана, затим Закона о волонтирању и Закона о јавном и приватном партнерству, стекла сам искуство у креирању нормативног и стратешког оквира за јавне политике које подржавају младе. Ово искуство ме је оснажило да разумем значај неформалног образовања, волонтирања и грађанског активизма у развоју младих и јачању њиховог доприноса друштву. Ова искуства су ми омогућила да схватим важност темељног ангажовања за информисано доношење одлука у вези са политикама за младе.</p> <p>Верујем у важност сарадње између јавне власти и организација цивилног друштва како бисмо заједно стварали одржива решења која одражавају потребе и интересе младих. Кроз радне групе и радна тела формирана од стране јавне власти, активно доприносим развоју механизма учешћа јавности, како би млади имали могућност да изразе своје мишљење и утичу на доношење одлука које их се тичу.</p> <p>Кроз различите пројекте и кампање, настојала сам да подстакнем грађански активизам међу младима, пружајући им прилике за учешће, образовање и развој вештина које су им потребне за активно укључивање у друштвене процесе.</p> <p>Придруживање Савету би ми омогућило да даље допринесем унапређењу партиципације младих у доношењу одлука. Спремна сам да своје искуство, знање и енергију уложим у рад Савета, како бих допринела изградњи одрживог и инклузивног друштва.</p>
<p>Описати предлог плана за комуникацију кандидата са осталим организацијама:</p>	<p>Сматрам да је сарадња и повезивање са другим организацијама цивилног друштва кључна за постизање наших заједничких циљева. У том контексту, предлажем успостављање редовне комуникације како бисмо размењивали</p>

Анекс 3 – Мотивационо писмо и план комуникације

информације, идеје и ресурсе, што ће нам омогућити да боље разумемо рад сваке организације и идентификујемо могућности за заједничке пројекте и иницијативе. Предлажем да периодично организујемо састанке и радионице на којима бисмо разговарали о кључним темама које се тичу младих и цивилног друштва, што нам може помоћи да идентификујемо заједничке изазове и пронађемо начине за њихово решавање кроз синергијску сарадњу.



Потпис кандидата